
PRIPREMA ZA 1. ISPIT ZNANJA – Realni brojevi 
1.  Izračunaj: 

a)  √16 = 

b) √0.25 = 

c) − √( −18 )2 = 

d) ( ) =
2

7.32  

e) √0.847 ÷ √0.7 = 

f) (3√2)
2

= 

 

2.  Kvadriraj: 
a)   -82 = 

b)  122 = 

c)   − (
4

7
)

2

= 

d)  
−6

11

2
= 

e) − (
5𝑎𝑥

11𝑦
)

2

= 

f) (2𝑐𝑑5√6𝑑)
2

= 

 

3.  Izračunaj: 
a) 1011 · 103 = 

b) 715 : 712 = 

c) 3 ·35 : 36=  

d) ( 113)6 = 

 

4. Pojednostavi: 

a) −√13 − 12√5 + 3√13 − √5 = 

 

b) −𝟒 ∙ 𝟒𝟕 − 𝟒𝟖 + 𝟓 ∙ 𝟒𝟕 − 𝟐 ∙ 𝟒𝟖 + 𝟕 ∙ 𝟑𝟖 − 𝟑𝟖 = 

 

 

 

5. Izračunaj: 

a) 0.36 ∙ ( 0.33 : 0.3)6 : (0.33 )3 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) 100003 : ( 0.000012 ∙ 1003)7 = 

 

 

 

 

 

 

 

c) ( √8 − 3√2 )
2

= 

 

 

 

6.  Preračunaj: ( koristi znanstveni zapis) 

a) 930 000 mg = ____________g 

 

b) 0.0007 m = _____________km 

 

 

7.  Popuni tablicu: 

 

Neskrativ 
razlomak 

Decimalni broj postotak 

 𝟏. 𝟒̇  

𝟓

𝟏𝟏
 

  

  0.006 % 

 

 

 



8. Sažmi  brojevne izraze i popuni tablicu 

oznakom + ako je dobiveni rezultat 

element navedenog skupa brojeva.   

 N N0 Z Q I R 

𝟐𝝅

𝟓
 

 

      

−(𝟓√𝟑)
𝟐
 

 
 

      

−𝟖 π : π + 8 
 
 

      

(𝟒 − 𝟐√𝟓)(𝟒 + 𝟐√𝟓) 

 
 

      

(√𝟏𝟑)
𝟐

+ √(−𝟏𝟑)𝟐 

 
 

      

-3π –  π 
 

      

- 32 - 1.5 
 

      

 

9. Djelomično korjenuj: 

𝑎) √40 =                 b) √96 = 

 

 

 

 

10.  Izračunaj: 

√72 − 3(2√8 − √32)= 

 

 

 

11.  Odredi x: 

53x+4: 5x = 5           

 

 

 

 

 

 

12. Odredi koje su tvrdnje točne. 

a)  I ⊂ R 

b) 222 є Q 

c) √16   є  I 

d) Q U I = R 

e) I ∩ Q = R 
f) 8π  є Z  

 

13.    (- 1)n = 1 ako je n ___________ 

14.  Dec. zapis razlomka 
𝟏𝟑

𝟕𝟐
 je čisto periodički.  

Obrazloži izjavu. 

 

 

 

15. Kako potenciramo potencije? 

 

 

16.  Kako množimo potencije jednakih baza? 

 

17.  Izračunaj pa odgovori kojem skupu 

pripada rješenje. 

 

– ( 1.2 – 0.09 : 0.3 )2 – (- 1)11= 

 

 

 

 

 

 

18.  Izračunaj 

-42= 70 – 1 = 

−√9 = (6√2)2= 
59•5 = ( -1)18 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


